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ȺɄɂɉ-3414/2 

Ƚɟɧɟɪɚɬɨɪ ɫɢɝɧɚɥɨɜ ɩɪɨɢɡɜɨɥɶɧɨɣ ɮɨɪɦɵ АКɂɉ-3414/1, 
АКɂɉ-3414/2 
АКɂɉ™  
  1 ɜɵɯ. ɤɚɧɚɥ  Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ:  0,05 Ƚɰ – 5 ɆȽɰ (ȺɄɂɉ-3414/2)  ȼɵɫɨɤɨɟ ɜɵɯɨɞɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ 30 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ  ɋɬɚɧɞɚɪɬɧɵɟ ɫɢɝɧɚɥɵ : ɫɢɧɭɫɨɢɞɚ, ɩɪɹɦɨɭɝɨɥɶɧɢɤ, ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ, 

ɢɦɩɭɥɶɫ.  Ɋɟɠɢɦ ɭɫɢɥɢɬɟɥɹ (ɜɯɨɞ ɜɧɟɲɧɟɝɨ ɫɢɝɧɚɥɚ)  ȼɯɨɞ/ɜɵɯɨɞ ɜɧɟɲɧɟɣ ɦɨɞɭɥɢɪɭɸɳɟɣ ɱɚɫɬɨɬɵ (VCO/OCV), ɜɵɯɨɞ 
ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɢ ɌɌɅ-ɭɪɨɜɧɹ   ȼɫɬɪɨɟɧɧɵɣ ɱɚɫɬɨɬɨɦɟɪ  Ɂɚɳɢɬɚ ɜɵɯɨɞɚ ɨɬ ɨɛɪɚɬɧɵɯ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɣ  Ʉɨɦɩɚɤɬɧɵɣ ɪɚɡɦɟɪ, ɚɥɸɦɢɧɢɟɜɵɣ ɤɨɪɩɭɫ 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ХАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

ȼɕɏɈȾɇɕȿ 
ɉȺɊȺɆȿɌɊɕ 

 

Чɚɫɬɨɬɧɵɣ ɞɢɚɩɚɡɨɧ  0,5 Ƚɰ – 5 ɆȽɰ ɞɥɹ ɜɫɟɯ ɫɢɝɧɚɥɨɜ (ȺɄɂɉ-3414/1) 

0,05 Ƚɰ – 5 ɆȽɰ ɞɥɹ ɜɫɟɯ ɫɢɝɧɚɥɨɜ (ȺɄɂɉ-3414/2) 

ɋɦɟɳɟɧɢɟ ɱɚɫɬɨɬɵ ±2 % 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ɱɚɫɬɨɬɵ ±2 ɟ.ɦ.ɪ. (<5% ɨɬ ɩɨɥɧɨɣ ɲɤɚɥɵ ɜ ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɨɦ 
ɦɚɫɲɬɚɛɟ) 

ȼɵɯɨɞɧɨɣ ɭɪɨɜɟɧɶ 10 ɦȼɩɢɤ-ɩɢɤ - 30 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ  

15 ȼɩɢɤ-ɩɢɤ ɜ ɢɦɩɭɥɶɫɟ  

ȼɵɯɨɞɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 50 Ɉɦ 

 Ɂɚɳɢɬɚ ɜɵɯɨɞɚ ɉɪɟɞɨɯɪɚɧɢɬɟɥɶ ɨɬ ɨɛɪɚɬɧɨɝɨ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ 120 ȼ 

ɉɈɋɌɈəɇɇɈȿ 
ɋɆȿЩȿɇɂȿ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ (AC + DC)  ±10 ȼ  

ɋɂɇɍɋɈɂȾȺ ɋɭɦɦɚɪɧɵɟ ɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ ɢɫɤɚɠɟɧɢя 
(ɩɪɢ ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨɦ Uɜɵɯ. ɢ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 50 
Ɉɦ) 

<0,5 % ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬ < 100 ɤȽɰ 

<5 % ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬ < 5 ɆȽɰ 

ɉɊəɆɈɍȽɈɅɖɇɂɄ ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя/ɫɩɚɞɚ 

ȼɵɛɪɨɫ 

ɋɤɜɚɠɧɨɫɬɶ 

ɍɫɢɥɟɧɢɟ 

ɋɭɦɦɚɪɧɵɟ ɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɟ ɢɫɤɚɠɟɧɢя 

<28 ɧɫ 

<5 % 

10% - 90% (ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɞɨ 500 ɤȽɰ, ɬɨɥɶɤɨ ȺɄɂɉ-3414/2) 

17 ɞȻ, ɨɬ DC ɞɨ 5 ɆȽɰ 

<0,2 % ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬ < 100 ɤȽɰ ɩɪɢ Ri = 10 ɤɈɦ 

ɌɊȿɍȽɈɅɖɇɂɄ ɇɟɥɢɧɟɣɧɨɫɬɶ <1% ɞɥɹ ɱɚɫɬɨɬ < 100 ɤȽɰ 

ɂɆɉɍɅɖɋ ȼɪɟɦя ɧɚɪɚɫɬɚɧɢя/ɫɩɚɞɚ <28 ɧɫ 

ȼɵɛɪɨɫ <5 % 

ȼɏɈȾɕ/ ȼɕɏɈȾɕ ȼɵɯɨɞ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɰɢɢ ɋɢɝɧɚɥ ɌɌɅ-ɭɪɨɜɧɹ, 50 Ɉɦ 

ȼɯɨɞ ɜɧɟɲɧɟɣ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ  5 ȼ, ɢɡɦɟɧɟɧɢɟ ɱɚɫɬɨɬɵ 1:1000   
ȼɵɯɨɞ ɦɨɞɭɥяɰɢɢ  0…5 ȼ, ɢɡɦɟɧɟɧɢɟ ɱɚɫɬɨɬɵ 1000:1 

ȼɧɟɲɧɢɣ ɜɯɨɞ ȼɯɨɞ ɭɫɢɥɢɬɟɥɹ (Uɜɯ. ɦɚɤɫ. = 15 ȼɫɤɡ) ɢ ɱɚɫɬɨɬɨɦɟɪɚ 

ЧȺɋɌɈɌɈɆȿɊ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ <1 Ƚɰ ɞɨ 30 ɆȽɰ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 4 ɢɥɢ 5 ɪɚɡɪɹɞɨɜ ɫ ɚɜɬɨɜɵɛɨɪɨɦ ɞɢɚɩɚɡɨɧɚ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ±2 ɟ.ɦ.ɪ. 
Чɭɜɫɬɜɢɬɟɥɶɧɨɫɬɶ 150 ɦȼɫɤɡ ɩɪɢ <10 ɆȽɰ 

250 ɦȼɫɤɡ ɩɪɢ >10 ɆȽɰ 

ȼɯɨɞɧɨɟ ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ 1 ɆɈɦ, 120 ɩɎ 

Ɂɚɳɢɬɚ ɜɯɨɞɚ  15 ȼɫɤɡ 

ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇɕȿ ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɩɢɬɚɧɢя ~115/230 ȼ ( 10 %), 47 - 63 Ƚɰ  (ɩɨɬɪɟɛɥ. < 30 ȼȺ) 
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 265 × 147 × 280 ɦɦ  
Ɋɚɛɨɱɚя ɬɟɦɩɟɪɚɬɭɪɚ 0…50 °ɋ 

Ɇɚɫɫɚ 3,5 ɤɝ 
Кɨɦɩɥɟɤɬ ɩɨɫɬɚɜɤɢ  ɋɟɬɟɜɨɣ ɲɧɭɪ, Ɋɗ, ɫɨɟɞɢɧ. ɤɚɛɟɥɶ (BNC), ɧɚɝɪɭɡɤɚ 50 Ɉɦ, 

ɚɞɚɩɬɟɪ BNC- ɝɧɟɡɞɨ 4 ɦɦ, ɚɞɚɩɬɟɪ BNC – ɲɬɟɤɟɪ 4 ɦɦ, 
ɬɪɨɣɧɢɤ BNC, ɚɬɬɟɧɸɚɬɨɪ 40 ɞȻ  

 Ɉɩɰɢɢ Ɋɭɱɤɚ ɞɥɹ ɩɟɪɟɧɨɫɤɢ (TOE 9008), ɚɞɚɩɬɟɪ ɞɥɹ ɜɫɬɪɚɢɜɚɧɢɹ 
ɜ ɫɬɨɣɤɭ 19 " 3HU (TOE 9501), ɦɨɧɬɚɠɧɵɣ ɤɨɦɩɥɟɤɬ ɞɥɹ 
ɫɬɨɣɤɢ 19 " 4HU (TOE 9503) 

 
 


